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РОЗРОБЛЕННЯ ПІДХОДІВ ТА РЕКОМЕНДАЦІЙ ЩОДО
ЛІКВІДАЦІЇ Й РЕКУЛЬТИВАЦІЇ СМІТТЄЗВАЛИЩ 

Мета роботи полягає у розробленні підходів та наданні рекомендацій щодо ліквідації та 
рекультивації сміттєзвалищ, розташованих на території Пирятинської міської територіальної 
громади Полтавської області.
Завдання роботи: 
1. Провести аналіз законодавчих та правових документів державного та регіонального рівня, 
що регулюють сферу поводження з побутовими відходами.
2. Виконати аналіз та надати опис поточного стану полігонів та звалищ на території 
Полтавської області та Пирятинської громади зокрема.
3.  Проаналізувати існуючі підходи до закриття, ліквідації та рекультивації сміттєзвалищ.
4. Виконати оцінювання експлуатаційного стану сміттєзвалищ, розташованих у 
Пирятинській громаді, для вибору методів їх подальшої ліквідації та рекультивації.
5.  Надати рекомендації щодо можливих технологій ліквідації сміттєзвалищ для 
Пирятинської міської територіальної громади.
Об'єктом є поточний стан полігонів та звалищ побутових відходів.
Предметом дослідження є показники експлуатаційного стану полігонів та звалищ 
побутових відходів Пирятинської міської територіальної громади Полтавської області. 
Наукова новизна полягає у розробленні підходу для проведення оцінювання експлуатаційного 
стану та рівня екологічної безпеки діючих сміттєзвалищ за комплексом систематизованих 
показників. 
Практичне значення отриманих результатів роботи полягає у: 

- систематизації існуючих методів локалізації, ліквідації й рекультивації 
  звалищ побутових відходів;

  - розробці рекомендацій щодо проведення поетапної ліквідації звалищ 
    для Пирятинської міської територіальної громади, 
   що є обов'язковою складовою місцевого плану управління відходами.
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ЗАКОНОДАВЧО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ СФЕРИ 
УПРАВЛІННЯ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ
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ХАРАКТЕРИСТИКА СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ

Обсяги загального утворення відходів 
інфраструктури населених пунктів за 2019 рік

Динаміка обсягів загального утворення відходів 
інфраструктури населених пунктів за 2010-2019 роки

Основні напрями управління побутовими відходами та у їх складі 
з відходами інфраструктури 

населених пунктів у Полтавській області за 2019 рік 

Обсяг ресурсоцінних компонентів побутових відходів
(потенціал вторсировини)  

R1   - використання переважно як палива чи в інший спосіб для виробництва енергії;
R10 - оброблення грунту, що сприяє веденню сільського господарства чи поліпшує стан навколишнього природного середовища;
D1   - розміщення на поверхні чи в землі, у тому числі захоронення тощо;
D5   - захоронення на спеціально обладнаних полігонах, у тому числі захоронення у відокремлених секціях, закритих та 
        ізольованих одна від одної та від навколишнього природного середовища.
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 УЗАГАЛЬНЕНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОЦІНЮВАННЯ СТАНУ ПОЛІГОНІВ І ЗВАЛИЩ,
ЩО РОЗТАШОВУЮТЬСЯ У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

**кількість звалищ наведено з урахуванням тих, що на початок 2022 року були на стадії закриття або консервації.

Зведена таблиця місць видалення відходів - звалищ побутових відходів, 
які заплановані для закриття й виведення з експлуатації у першочерговий період 2022-2024 роки

Зведена таблиця місць видалення відходів - звалищ побутових відходів, які визначені як необхідні об'єкти інфраструктури 
на початковому етапі реалізації Національного плану та РПУВ й плануються до закриття після будівництва РООВ

Зведена таблиця місць видалення відходів - полігонів 
і звалищ побутових відходів, які визначені як перспективні 

регіональні об'єкти оброблення відходів

*площа вказана без урахування 
 площ МВВ з відсутніми даними
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 КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА ІСНУЮЧИХ ПІДХОДІВ ДО ЗАКРИТТЯ, 
ЛІКВІДАЦІЇ ТА РЕКУЛЬТИВАЦІЇ СМІТТЄЗВАЛИЩ
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 АНАЛІЗ СТАНУ ПОЛІГОНІВ І ЗВАЛИЩ 
НА ТЕРИТОРІЇ ПИРЯТИНСЬКОЇ ГРОМАДИ

Результати дослідження морфологічного складу ТПВ
на звалищі №06 біля с. Яцини Пирятинської громади
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 АНАЛІЗ СТАНУ ЗВАЛИЩ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ 
ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТГ

 ЗА ЕКСПЛУАТАЦІЙНИМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ
Експлуатаційні характеристики, застосовані для аналізу звалищ

Перелік сміттєзвалищ, які потребують 
ліквідації / санації, та станом на

 01.06.2022 є недіючими

Перелік звалищ, які рекомендовано до експлуатації 
за умови їх упорядкування та приведення у відповідність 

Перелік сміттєзвалищ, які потребують 
проведення додаткових заходів щодо покращення

їх експлуатаційного стану
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 АНАЛІЗ СТАНУ ЗВАЛИЩ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ 
ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТГ

 ЗА ПОКАЗНИКАМИ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
Показники екологічної безпеки, застосовані для аналізу звалищ

Результати аналізу звалищ за показниками
 екологічної безпеки
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 ЛОКАЛІЗАЦІЯ СМІТТЄЗВАЛИЩ З РОЗПОДІЛОМ ЗА ГРУПАМИ 
ЗА ТЕХНОЛОГІЯМИ ЛІКВІДАЦІЇ У ПИРЯТИНСЬКІЙ МІСЬКІЙ ТГ

технологія переміщення мас відходів, 
перший етап.
технологія переміщення мас відходів, 
другий етап.
технологія розділення мас відходів, 
перший етап.
технологія розділення мас відходів, 
другий етап.
технологія розділення мас відходів, 
третій етап.
технологія розділення мас відходів, 
четвертий етап.
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 РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЛІКВІДАЦІЇ Й РЕКУЛЬТИВАЦІЇ СМІТТЄЗВАЛИЩ
ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

Карта-схема розташування міського звалища у м. Пирятин (№18)
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 ТЕХНОЛОГІЯ ЛІКВІДАЦІЇ ЗВАЛИЩ З РОЗДІЛЕННЯМ МАС ВІДХОДІВ

Обладнання для пресування легких фракцій

Барабанний грохот

Шредер для подрібнення відходів

Зерновоз-самоскид з боковим
вивантаженням

Бульдозер з лопатою

Ковшовий навантажувач
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 АПРОБАЦІЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ДОСЛІДЖЕННЯ

Апробація роботи проведена на етапах: 
-безпосередньої участі автора роботи у складі експертної групи 
розробників «Регіонального плану управління відходами у Полтавській 
області до 2030 року» та включення результатів роботи 
у звітні матеріали;
-участі із доповіддю у ІІ Міжнародній науково-практичній 
конференції «Екологія. Довкілля. Енергозбереження» на 
базі Національного університету «Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка», 2-3.12.2021. Тематика доповіді 
планування порядку закриття сміттєзвалищ у Полтавській області; 
-публікації тез «Підхід щодо оцінювання стану та класифікації 
звалищ побутових відходів на рівні територіальної громади» 
у збірнику матеріалів 75-ї наукової конференції професорів, 
викладачів, наукових працівників, аспірантів та студентів 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка». Том 1. (Полтава, 02 травня - 25 травня 2023 року). 
Полтава: Національний університет імені Юрія Кондратюка, 2023. 
С. 321 322 // Ілляш О.Е., Билим Л.Р. Підхід щодо оцінювання стану 
та класифікації звалищ побутових відходів на рівні територіальної
 громади;
-участі у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт 
у 2022/2023 н.р. за напрямом «Екологія». Тематика роботи: 
методологія оцінювання експлуатаційного стану звалищ побутових 
відходів. 
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 ВИСНОВКИ 

1. Виконано аналіз законодавчих та правових документів державного рівня у сфері управління відходами
та виділені головні положення, спрямовані на регулювання питань поводження з побутовими відходами.

2. Виконано аналіз документів державного планування регіонального рівня, орієнтованих на розвиток 
Полтавської області, зокрема поводження з побутовими відходами у сфері управління відходами.

3. Проаналізовано поточний стан управління побутовими відходами у Полтавській області, виділені 
головні джерела утворення побутових відходів та відходів інфраструктури населених пунктів, 
проаналізована діюча система управління побутовими відходами, задіяна інфраструктура, проблеми 
та загрози в даній сфері.

4. Розроблено підхід щодо оцінювання експлуатаційного стану та рівня екологічної безпеки сміттєзвалищ 
на основі комплексу показників.

5. Проаналізовано стан управління побутовими відходами у Пирятинській територіальній громаді, зокрема 
зроблено класифікацію всіх звалищ за 6-ма категоріями відповідно до показників їх експлуатаційного стану.

6. Проаналізовано й стисло охарактеризовано існуючі методи локалізації, ліквідації та рекультивації 
сміттєзвалищ та надано детальну технологічну характеристику двох із них.

7. Розроблені загальні рекомендації щодо етапності закриття сміттєзвалищ Пирятинської міської 
територіальної громади та розроблені детальні рекомендації щодо процедури ліквідації кожного з 
проаналізованих сміттєзвалищ рекомендованими методом переміщення мас відходів та методом 
розділення мас відходів.
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